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Nočni »obisk« v Dinosu
Danes. ko varčujemo na vsa-

kem koraku in ko so postale tudi
sekundarne surovine posebnega
pomena za gospodarstvo, se je
operativna skupina za spremlja-
nje izvajanja programa akcije
NNNP 82 pri občinski konferenci
socialistične zveze skupaj s
predstavniki občinskega sindi-
kalnega sveta, sekretariata za
Ijudsko obrambo in Postaje mili-
ce iz naše občine, odločila obi-
skati delovno organizacijo Dinos
ali konkretneje - njena dva beži-
grajska tozda na Kurilniški. kjer
je skladišče, in na Titovi cesti,
kjer so poslovni prostori.

Med nočnim obiskom so oce-
njevali v tej delovni organizaciji
predvsem varovanje družbenega
premoženja, požamo varnost in
delovanje narodne in civilne za-
ščite. Obisk, ki je bil upravičen
tudi zaradi nedavnega požara v
mariborski Surovini, ni pokazal
najbolj razveseljivih zaključkov.

Vratar skladiščnih prostorov
na Kurilniški ulici, na katerega so
naleteli obiskovalci ob štirih zju-
traj, je napravil nanje zelo slab
vtis. Nikogar ni vprašal podoku-
mentih, niti ni poznal telefonskih
številk gasilcev in milice. V pri-
meru nesreče bi, kot je dejal, po-
klical odgovorne. Člani skupine
niso mogli vstopiti v nobeno od
skladišč, ker so bila zaklenjena,
ključev pa vratar ni imel pri sebi.
Kaj bi se zgodilo, če bi v eni
izmed barak slučajno zagorel
ogenj, si lahko predstavljamo.
Nedostopne odpadne surovine
bi zgorele pred očmi gasilcev,
zaklenjene v barakah. Ce bi jih
hoteli na vsak način reševati, bi
morali povzročiti novo škodo z
razbijanjem vrat. Kasneje se je
izvedelo, da je bil tisto noč men-
da kot čuvaj zaposlen pogodbe-
no nek študent preko študent-

skega servisa. Študent gor ali
dol, za požarno varnost bi morali
poskrbeti. so družno ugotovili
obiskovalci.

V nekaj skladiSčnih prostorov
se je ekipi le uspelo prebiti, ker
so bili nezaklenjeni. Ocenili so,
da so električne napeljave neza-
varovane in da bi spričo velike
količine papirja kaj iahko prišlo
do požara. Odveč je tudi pripom-
ba, da bi moral imeti vratar do-
stop do vseh ključev.

Nočni obiskovalci so hitro za-
pustili prizorišče med zanemar-
jenimi skladišči, ki so se zrcalila
v velikih lužah oktobrskega dežja

in se preselili v tople, svetle in
moderne prostore Dinosa na Ti-
tovi cesti 118.

Po težavni mobilizaciji, ki so jo
kljub »ne tekočim« podatkom in
z velikim prizadevanjem vodilnih
v tej delovni organizaciji, le spe-
Ijali, je stekla beseda o delovanju
civilne in narodne zaščite ter o
obrambnih načrtih Ugotovili so,
da bi morali posamezne naloge v
teh načrtih bolj konkretno opre-
deliti. Ponovno se je izkazalo, kot
že nekajkrat ob pregledovanju
takšnih načrtov, da bi moralo pri
njihovi izdelavi sodelovati več
Ijudi, pod vodstvom individual-

nega poslovodnega organa in ne
da to delo večinoma sloni na re-
ferentih za sploSni Ijudski odpor
in družbeno sampzaščito. To
predpisujeta tudi Ustava in Za-
kon o združenem delu.

Obisk so končali z ugotovitvi-
jo, da se bodo morali v prihodnje
v Dinosu bolj posvetiti predvsem
družbeni samozaščiti, saj se je že
nekajkrat zgodilo, da je prišlo do
odtujevanja družbene imovine ali
po domače - kraje, kar pa je v '
takšni dejavnosti, kot je Dinoso-
va, težko dokazljivo in zahteva
zato še večjo pozornost.

VIDA PETROVČIČ


